Seite

32

Modul 2000TT Teilgefertigte Schaltanlagen

& Allgemeines Zubehér

-
¥
s of 7
TTNSS12FST ACLE9301 Montagebeispiel ACLE301 IL900112-F
& Schrack-Info
¢ TTNSSxxFST: Spannscheiben in den Dimensionen M8, M10 und M 12
neltoi - VE: Je 50 Stick
T e ACLE9301: Krandsen (M12) zum Anheben von Modul 2000TT Schrénken
e - VE: 4 Stiick
¢ IL900112-F: Plombierbare Blindabdeckung fiir Gerétefrontplatten
- VE: 2 Stiick Platten und 4 Stiick Keile
¢ 1U008106: Spraylack in der Farbe RAL7035 (Lichtgrau)
- VE: 1 Stiick (400ml)
Mobil Cod
BEZEICHNUNG PREG VERFUGBAR STORE  BEST. NR.
Spannscheiben M8 (VE=50 Stiick) 1050 ==, TTNSSO8FST
Spannscheiben M 10 (VE=50 Stijck) 1050 ——'T. TTNSS10FST
Spannscheiben M12 (VE=50 Stiick) 1050 (e ) TTNSS12FST
Verzinkte Kranésen M 12 zum Anheben von Modul 2000TT-Schréinken (VE=4 Stiick) 1100 /m ACLE9301
Plombierbare Abdeckplatte (von vorne nicht lésbar) 1240 [t/ IL900T12-F
Spraylack RAL7035 (Lichtgrau), 400ml 1200 T = 1U008106

[SCHRACK

TECHNIK

Best. Nr. blau: Lagerware, d.h. iblicherweise versandbereit am Bestelltag! / W; Zusatzliche Abholverfigbarkeit in jedem Schrack Store!



